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     ΘΕΜΑ: «Συνάντηση του προεδρείου της Ένωσης με τον Δήμαρχο Λαμιέων  

                   κ.Παπαϊωάννου»  

 

         Συνάντηση με τον Δήμαρχο Λαμιέων κ.Πανουργιά Παπαϊωάννου στο γραφείο του πραγματοποιήθηκε στις 

30 Μαϊου 2025, με θέματα συζήτησης την ανάγκη επίλυσης του κτιριακού ζητήματος της Π.Υ. Λαμίας και των 

άλλων συστεγαζόμενων Υπηρεσιών και συγκεκριμένα την εξεύρεση για κατάλληλου οικοπεδικού χώρου στα 

όρια του αστικού ιστού της πόλης με σκοπό την ανέγερση πυροσβεστικού μεγάρου καθώς επίσης και το 

πρόβλημα που προέκυψε από την νέα κατανομή και πρόσληψη εποχικών υπαλλήλων για την εφετεινή 

αντιπυρική περίοδο, στην οποία δεν έχει συμπεριληφθεί το Εποχικό Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Παύλιανης του 

Δήμου Λαμιέων. 

       Για το πρώτο θέμα συζήτησης δεσμεύτηκε ότι θα εξεταστεί λεπτομερώς σε συνεργασία με τον αρμόδιο 

Αντιδήμαρχο σε άμεσο χρόνο, αποδεχόμενος του γεγονότος ότι το υπάρχον κτίριο δεν επαρκεί για τις 

αυξημένες ανάγκες στέγασης, δεδομένου ότι σ’αυτό συστεγάζονται τρείς (3) Υπηρεσίες εντός μιας μεγάλης 

πόλης όπως είναι η Λαμία. 

      Για το θέμα της μη στελέχωσης του εποχικού Πυροσβεστικού Κλιμακίου Παύλιανης του Δήμου Λαμιέων, 

εξέφρασε την έκπληξή του για την αρνητική αυτή εξέλιξη και δεσμεύτηκε για την αποστολή αρχικά εγγράφου 

στον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας καθώς και σε ανάληψη όλων των πρωτοβουλιών 

προς την κατεύθυνση της ανακατανομής της δύναμης των εποχικών πυροσβεστών του Ν.Φθιώτιδας και 

συμπερίληψη του Εποχικού Κλιμακίου Παύλιανης, με το ξεκάθαρο επιχείρημα της αποδυνάμωσης του επιπέδου 

πυρασφάλειας μιας ευαίσθητης περιοχής, την οποία κάλυπτε έως πέρυσι το εν λόγω Κλιμάκιο. 

     Τέθηκε τέλος εκ μέρους του Προεδρείου και το ζήτημα εξεύρεσης κατάλληλου χώρου σε εμφανές σημείο 

εντός της πόλης της Λαμίας, για την κατασκευή μνημείου πεσόντων πυροσβεστών, θέμα το οποίο επίσης θα 

εξεταστεί ως προς τα υποψήφια σημεία ανέγερσής του με τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο Λαμιέων. 

     Τα παραπάνω θέματα όπως και άλλα συζητήθηκαν εκτενώς με τον Δήμαρχο Λαμιέων σε πολύ θετικό κλίμα, 

με διάθεση συνεργασίας εκ μέρους του και την δέσμευση ότι τα θέματα αυτά θα προωθηθούν άμεσα προς 

επίλυση. Αναμένουμε και προσβλέπουμε σε θετικά αποτελεσματα.   

                 

                                           Για το Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  

                       Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

                             Τσέλος Θεόδωρος                                                      Μίχος Ιωάννης                                                  


